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YBaxaemas Tatbsina! ITo Y3U nuarHo3 HedponTo3a He ycTaHaBIUBaEeTCS. [[Jig 3TOr0 HEOOXOAUMO
BBHITIOJTHEHNE 3KCKPETOPHOU yporpaduy B OBYX MOJIOKEHUSX - Jiexka U cTos. CaM paKT Hamu4us
HedpOITO3a HA 0 YeM He TOBOPUT. BaxKHHI ero OCI0XKHEHHUS, KOTOPHIE U TPeOyIT aKTUBHOTO
BMeIlIaTeIbCTBA. JTO - 60JIb, TeMaTypus (KPOBb B MOYe), HApyIIeHHEe OTTOKA MOYHU U3 ITOYKH
(rugpoHedpo3), MoueKaMeHHasi 6071€3Hb, HEIIPEPLIBHO-PELIUANBUPYIOMINY T1eT0HeGPUT.
OBpatuTtech st 06ciiefmoBaHus K rpaMOTHOMY YpPOJIOTY. Yiaywu.



